
 

 ورقة عمل 

 (ِ المقادير الجبريةالحدود وعمليات على ال)

 :السؤال الأول 

 :ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة فيما يلي 

 :جميع ما يلي يمثل متغير ما عدا  / 1

 س2/  د                         ص   /  ج                      س  /  ب                           2 / أ

 :كل مما يلي يمثل حد جبري ما عدا / 2

 ع9-/ د                       س ص  / ج                 س    +6/ ب                       س  3/ أ

 :خمسة أمثال عدد يعبر عنها كحد جبري على الصورة / 3

 س=  5/ د                               5/ ج                   س    5/ ب                    س  +5/ أ

 :هو س  –معامل الحد الجبري / 4

 س/ د                               1-/ ج                           1/ ب                    صفر  / أ

 :مقدار جبري أي العبارات التالية تعبر عن / 5

/ د                     س ص  5-/ ج                    1+ س/  ب                   س   3/  أ
2 2w s 

 :صفر هي = ص,  1-= ص عندما س  5 –القيمة العددية للمقدار س / 6

 4/ د                                 6/ ج                          1-/ ب                        6-/ أ

الحد الذي يشابه الحد الجبري / 7
2w s6  هو: 

 / أ
2w2 s4         ب /

2s w7                 ج /sw6                         د  /
2sw9 

 :س هو 3س مع 4ناتج جمع / 8

/ أ
2s7                  س 12/ د                         س     7/ ج                          7/ ب 

 :فان العدد الذي يليه هو (  1 – س) عددان متتاليان أصغرهما / 9

 11صفر / د                         2 –س /  ج                      س   /  ب                1+ س / أ

 :س هو 5س من الحد الجبري 13ناتج طرح الحد الجبري / 11

  / د                            س 8/  ج                    س 8 -/  ب                   8 -/  أ
2s18 

 :من ثلاثة امثال العدد س يعبر عنها بالعبارة الرياضية  7باقي طرح العدد /  11

  3 –س 7/ د                       7 –س 3/  ج                 س   3 -7/  ب           س    7-3/ أ



 

 ص 4+  س8ص من 3+ س 2ناتج طرح / 12

 / ج           ص   + س 6-/  ب       ص     + س 6/  أ
2 2w s6                ص –س 6-/ د 

 

 :أكمل العبارات التالية بما هو صحيح : السؤال الثاني 

 ................أو . .............بينها اشارة ................. المقدار الجبري هو مجموعة من / 1

 3............................عددان طبيعيان فرديان متتاليان الأول س فإن الثاني / 2

 .........................فان الذي يسبقه هو ( 2+س) عددان متتاليان أحدهما / 3

 ............................هو  أ5 –ب 4, ب  5+ أ 3ناتج جمع المقدارين الجبريين / 4

 ...............اختلفت  نفسها وان....... ........و ................ من لمتشابهة تتكون الجبرية ا الحدود/ 5

 حدود جبرية متشابه ل  3اكتب / 6
4g sw9   , ................. ,........... ....... ,................. 

 

 :جد ناتج ما يلي /  أ: السؤال الثالث 

 ( =س7-+ ) س 9-/ 2                                       ل  6+ ل 5/ 1

 ج4( + أ5-( + ) ب2-+ ) أ 7+  ب3 –أ 2/ 3

 9( + س2 –ص 7+ )  ص7 –س 3/ 4

 (أ 6- ) –( ب3+ أ 2 ) –( ب 3 –أ 2)-/ 5

 ( أ 7 - ) –أ 2/ 6

 (ل + ص ) س / 7

 ( 2 –ص 3+ س 2) س 3/ 8

9 / 
2 (3 gl5)  

 (ع +  2( ) ص  –س / )11

 :كوك كل من أجد مف/   ب

  
2 (1 s)   

 
2 (s 2) 

 
2 (3 gl5)              

         

  



 

 

 


